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Ukrajinské bezpilotní letouny útočí na finanční čtvrť
Moskvy – starosta – RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/580534-drone-attack-moscow-city

Ukrajinské drony útočí na finanční čtvrť Moskvy – starosta

Bezpilotní letouny zasáhly v neděli ráno kancelářské budovy v
obchodním centru města Moskva, řekl Sergej Sobyanin

Ukrajinské drony zaútočily na Moskvu, finanční a obchodní čtvrť
ruského hlavního města, kde se nacházejí některé z nejvyšších
evropských mrakodrapů, řekl v neděli v ranních hodinách starosta
Sergej Sobyanin.

„Fasády dvou kancelářských věží [Moskva] City utrpěly drobné
poškození. Nejsou žádné oběti ani zranění,“ napsal Sobyanin na
svém kanálu Telegram.

Ruské ministerstvo obrany později vydalo prohlášení, podle kterého
se náletu účastnily celkem tři drony. Podle MOD byl jeden zničen ve
vzduchu mimo Moskvu, zatímco další dva byly zneškodněny
protivzdušnou obranou, vybočily z kurzu a zřítily se „na území
nebytového komplexu v Moskvě“.

Tisková agentura TASS s odvoláním na záchranné služby uvedla, že
mezi pátým a šestým patrem 50patrové budovy v komplexu „IQ
Quarter“, který má tři výškové budovy, došlo k „ exploze“ . Místní
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média uvedla, že obyvatelé slyšeli hlasitý výbuch. IQ Quarter
obsahuje kanceláře sedmi ministerstev a vládních agentur, včetně
ministerstev obchodu, hospodářství a telekomunikací.

K druhému „výbuchu“ došlo v budově OKO II, která obsahuje
kanceláře a obchody, uvedli úředníci. Záchranné služby agentuře
TASS řekly, že mezi prvním a čtvrtým patrem byla rozbita okna. Řekli
také, že byl zraněn člen ostrahy.

Poškozené budovy byly evakuovány, uvedli úředníci. Probíhají
evakuace z dalších budov města Moskvy.

Neověřené video zveřejněné na Telegramu údajně ukazuje okamžik
útoku.

Na místě zasahují policisté a hasiči.

Všechny lety na letiště Vnukovo az něj na jihozápad od Moskvy byly
nakrátko pozastaveny. Další dvě hlavní moskevská letiště –
Domodědovo a Šeremetěvo – nadále fungovala jako obvykle.

Čtvrť, oficiálně nazývaná Moskevské mezinárodní obchodní
centrum, zahrnuje mrakodrapy s luxusními byty a kancelářskými
prostory. Mezi nimi jsou komplexy Federation a OKO, které zahrnují
druhou a třetí nejvyšší budovu Evropy.

ČTĚTE VÍCE: Ukrajina se oficiálně přihlásila k odpovědnosti za
teroristický útok na nejdelší most v Evropě
Ukrajina v posledních týdnech zesílila útoky dronů na ruskou
metropoli. Podle tamního ministerstva obrany byly UAV zničeny nebo
vyřazeny z provozu. Rusko takové útoky považuje za teroristické
činy.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

https://www.rt.com/russia/580343-ukraine-crimean-bridge-attack/
https://t.me/rtnews


3/3

MoskvaRusko

 
 

https://www.rt.com/trends/moscow-capital-russia-president/
https://www.rt.com/trends/russia-news-moscow-eurasia/
https://rumble.com/c/RTNews

